報道関係者各位

2022年10月18日(火)

株式会社29ON

# 30分700円で日本酒・ワインが飲み放題! サケリスト、10/20より新メニューを提供開始

株式会社29ON(代表取締役:米山健一郎、本社:東京都港区)が運営する「サケリスト」は、2022年10月20日(木)より、新プラン『30分700円で楽しめる日本酒とワインの飲み放題プラン』の提供を開始いたします。今までは、1時間以上の飲み放題プランのみをご提案させていただいておりましたが、30分700円(税込)飲み放題プランを新たにご用意することによって、よりお気軽にお立ち寄りいただけるようになります。



## **■「サケリスト」とは?**

「サケリスト」は「サケとあなたを繋ぐトランジット酒場」をコンセプトに、厳選した日本酒とソムリエがセレクトするワインなどをお楽しみいただける酒場です。会員制のレストランでお出しするようなオリジナル日本酒やワインなどを幅広くラインアップし、"新たなお酒と出会う体験"を提供いたします。

#### **▼**「サケリスト」ブランドサイト

https://www.29on.info/sakelist

#### ■新メニュー『30分700円で楽しめる日本酒とワインの飲み放題プラン』について

2022年10月20日(木)より『30分700円で楽しめる日本酒とワインの飲み放題プラン』の提供を開始します。 お仕事帰りのちょい呑みや、2件目利用などでも気軽にお楽しみいただける飲み放題プランです。

#### 特徴としては、

- ・30分単位で時間を選べる
- ・会員制レストランのクオリティの日本酒やワインを楽しめる
- ・サケリストメンバー(サブスク)へ加入すると基本料金が200円引きに!

などの特徴があり、イメージはカラオケのようにご利用シーンによってお選びいただける飲み放題プランとなります。

#### ■『30分700円で楽しめる日本酒とワインの飲み放題プラン』概要

メニュー名:30分700円で楽しめる日本酒とワインの飲み放題プラン

金額:700円(税込)

内容:日本酒やワインを約20種類、その他ビールやハイボールが30分間飲み放題。30分ごとに利用時間を選

択することが可能。日本酒やワインを約20種類、その他ビールやハイボールが飲み放題。

## **■『サケリストメンバー』について**

「サケリスト」を気に入ってくださった方には、月額制のメンバー制度(サブスク会員制度)もご用意しています。ご入会いただくと、基本料金がお得になり、さらに気楽にハイクオリティーなお酒を飲めるようになります。

料金プラン・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・			
min		MEMBER 2 回目以降	Free −ಱ
<b>30</b> 分	1,050 m	1以降は 元楽に/ 500円	700 ฅ
60分 1時間		1,000 ฅ	1,400 ฅ
<b>90</b> 分	1,050円	1,500 ฅ	2,100 ฅ
<b>120</b> <del>ਮ</del>	2,550 ⊞	2,000 ฅ	2,800 ฅ
<b>180</b> <del>ਮ</del>	3,050 ฅ	2,500円	3,500 ฅ
※表示価格は全て税込です			

※メンバーは月額550円~のサブスクリプションサービスです。

## **■提供メニューの一部をご紹介**

日本酒とワインを約20種類、その他ビールやハイボールもご用意しております。



日本酒:「新政 コスモスラベル 純米酒 2021」

まず紹介するのが「新政 コスモスラベル 純米酒 2021」。瞬く間に人気の銘柄となった「新政」の"Colors(カラーズ)"と呼ばれるラインのお酒です。「コスモスラベル」は柔らかさのなかにも存在感のある酸味が特徴!新しい味わいの日本酒だと評判です。



日本酒:「ソガペールエフィス TROIS トロワ サケ エロティック 生 2021」

長野県のワイナリーが造る「ソガペールエフィス TROIS トロワ サケ エロティック 生 2021」も注目の銘柄です。ワイン造りが行われない冬の数週間だけ、趣味として極少量を醸造しているため、生産数が大変少ないのです。その希少性から多くの日本酒マニアに愛されています。



ワイン:「ローザ ディ エレナ」

「ローザディエレナ」は、赤みが強いロゼワイン。

透明感のある赤い果実や林檎の香りのなかに、石灰質のミネラル香を感じられます。

瑞々しい果実味と綺麗なミネラル、そして柔らかい酸味のバランスが光ります。

#### 【店鋪概要】

店舗名:サケリスト銀座



住所:東京都中央区銀座4-3-1 並木館銀座9階

営業時間: 17:00~23:00(L.O. 22:00)

定休日:なし(イベント開催や貸し切り時にお休みする際は、別

途公式SNSでご連絡いたします。)

店舗名:サケリスト仙台



住所:宮城県仙台市青葉区中央4丁目9-21 仙台みらいん横丁

営業時間:18:00~23:00(L.O. 22:00)

定休日:月・火曜日(イベント開催や貸し切り時にお休みする際

は、別途公式SNSでご連絡いたします。)

### 【会社概要】

「サケリスト」運営会社

代表取締役:米山健一郎

会社名:株式会社29ON

所在地:東京都新宿区西新宿6-16-6 新宿タツミビル 7F

電話番号:050-1741-5529

HP: <a href="https://www.29on.info/">https://www.29on.info/</a>

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社29ON 担当:岩﨑 電話番号:050-1741-5529

Email: 29on.info@29on.jp